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Začali sa letné prázdniny – obdobie, keď sú naše ulice plné detí, rodín, cyklistov,
kolobežkárov aj chodcov. Obytné zóny majú byť miestom, kde sa všetci môžeme pohybovať
bezpečne a s rešpektom voči sebe navzájom.

Vážení obyvatelia,

začali sa letné prázdniny – obdobie, keď sú naše ulice plné detí, rodín, cyklistov, kolobežkárov aj
chodcov. Obytné zóny majú byť miestom, kde sa všetci môžeme pohybovať bezpečne a s rešpektom
voči sebe navzájom.

Preto vás chceme požiadať o ohľaduplnosť pri parkovaní motorových vozidiel aj o dodržiavanie
pravidiel cestnej premávky.

Chodníky sú určené predovšetkým chodcom. Prosíme vodičov, aby neparkovali na chodníkoch
ani spôsobom, ktorý núti chodcov vstupovať do vozovky. Rovnako vás prosíme, aby ste svojimi
vozidlami nezužovali prejazdné profily miestnych komunikácií. Každá ulica musí zostať priechodná
nielen pre bežnú dopravu, ale predovšetkým pre hasičov, záchrannú zdravotnú službu, políciu či
zvozovú techniku.

Zároveň apelujeme na všetkých vodičov, aby dodržiavali maximálnu povolenú rýchlosť, najmä v
obytných a školských zónach. Tieto zóny nie sú označené náhodou – ich účelom je zvýšiť bezpečnosť
všetkých účastníkov cestnej premávky. Počas letných prázdnin sa deti pohybujú na uliciach častejšie
a neraz nečakane vstúpia do vozovky. Aj rýchlosť niekoľko kilometrov za hodinu menej môže
rozhodnúť o tom, či vodič dokáže včas zareagovať.

Veľmi si uvedomujeme, že parkovanie je témou, ktorá si do budúcnosti vyžiada systémové riešenia.
Aj preto sa dnes obraciame predovšetkým na vzájomnú ohľaduplnosť a zodpovednosť každého z nás.

Prosíme všetkých majiteľov rodinných domov, aby v maximálnej možnej miere využívali na
parkovanie vlastné dvory a pozemky. Sme presvedčení, že vo väčšine prípadov je to možné.

Radi by sme sa zároveň poďakovali obyvateľom časti obce Makové, kde väčšina domácností dlhodobo
využíva na parkovanie svoje vlastné dvory. Aj vďaka ich zodpovednému prístupu zostávajú ulice
bezpečnejšie, prehľadnejšie a lepšie prejazdné. Úprimne ďakujeme za tento ohľaduplný prístup.

Od mesiaca júl začne obecná polícia vykonávať preventívne kontroly zamerané na dodržiavanie
pravidiel parkovania a bezpečnosti cestnej premávky. Cieľom kontrol nebude v prvom rade
udeľovanie sankcií, ale upozornenie vodičov na nesprávne parkovanie a vysvetlenie pravidiel cestnej
premávky. V prípade opakovaného porušovania zákona však už budú príslušníci obecnej polície
postupovať v súlade s platnými právnymi predpismi a priestupky riešiť v priestupkovom konaní.

Veríme, že spoločným rešpektovaním pravidiel prispejeme k tomu, aby boli naše ulice počas
prázdnin bezpečné pre všetkých – najmä pre deti, seniorov, chodcov, cyklistov a osoby so zníženou
pohyblivosťou.



Buďme k sebe ohľaduplní. Zaparkujme tam, kde máme, spomaľme tam, kde treba, a
doprajme všetkým pocit bezpečia.

Ďakujeme, že vám záleží na bezpečnom a príjemnom prostredí v našej obci.

https://www.mostpribratislave.sk/novinka/136232/n

https://www.mostpribratislave.sk/novinka/136232/n

